



Конкурсное произведение 1-го тура Международного литературного конкурса "Кубок Мира по русской поэзии - 2013". Имя автора будет оглашено Оргкомитетом 31 декабря 2013 года в 23:59 (по Москве).

На порубежье веры...

На порубежье веры, на побережье слёз  
волны швырнут на берег заданный им вопрос.  
Волны не могут вспомнить то, чего нет нигде.  
Камушки на ладони. Отблески на воде.

Нет больше лилий белых, плавает палый лист.  
Там, где дрозды звенели, только борея свист.  
Тот, кто услышать сможет голос без тени лжи,  
выйдет к своим, но всё же в них обретёт чужих.

Жёлтый цветок к разлуке. Жёлчь, безнадёжность, боль.  
Пижма, адонис, лютик, донник, желтофиоль –  
много потомков солнца было в моём венке.

## Конкурсное произведение 139. "На порубежье веры..."

Автор: 1-й тур  
09.11.2013 19:00

---

Тонкая радость рвётся. Не разделить ни с кем.

Лёгкость любима всеми. Пусть! Не предам тоску.  
Бродит подросток-эмо. Кажется, это Скульд.  
Что позабыла норна в стылом краю осин?  
Ищет девица в чёрном брошенный Иггдрасиль.

Где же рука господня? Жажда горит огнём.  
Стать бы водой холодной, стать бы реке родней,  
нянчить ручьи и ливни, стебли подводных трав.  
Только мне слишком длинен гибкий речной рукав.

Надо вернуться к людям, надо идти на свет.  
Думалось, легче будет? Правды без боли нет.  
Люди впадают в старость. Годы впадают в Стикс.  
Только принять осталось. Ну, а приняв – простить.

